



## AMOS

### CAP I



uvintele lui Amos, carele s-au făcut 1  
 în cariathiarim den Thecue, carele  
 au zis pentru Ierusalim în zilele  
 Oziei, împăratul Iudii, și ale lui  
 Ierovoam al lui Ioas, împăratul  
 lui Israil, mai nainte cu 2 ani de cutremur.  
 Și zise: „Domnul den Sion au răspuns și 2  
 den Ierusalim au dat glasul Lui, și au plîns  
 pășunele păstorilor și să uscă vârful Carmilu-  
 lui“. Și zise Domnul: „Asupra celor 3 pă- 3  
 gînatăți ale Damascului și peste ceale 4 nu  
 Mă voiu întoarce de cătră el, pentru căci  
 tăia cu herestraie de fier pre ceale ce avea  
 în pîntece, ceale den Galaad; Și voiu 4  
 trimite foc la casa lui Azail, și va mînca de  
 tot temeliile fiului lui Ader; Și voiu 5  
 zdrobi zăvoarăle Damascului, și voiu  
 piarde de tot pre cei ce lăcuiesc în cîmpul  
 Onului și voiu tăia de tot neamul den  
 bărbații Haranului, și să va robi norodul  
 Siriei cel ales“—zice Domnul. Aceastea zi- 6  
 ce Domnul: „Asupra celor 3 păgînatăți ale  
 Gazei și asupra celor 4 nu voiu urî pre ei,  
 pentru ca să-i robească pre ei robirea lui  
 Solomon, ca să-i încuie la Idumea; Și voiu 7  
 trimite foc preste zidurile Gazei, și va mîn-

8 ca de tot temelile ei. Și voui piarde de  
tot pre toți ceia ce lăcuia de la Azot, și să  
va rîdica un fealiu de la Ascalon; și voui  
aduce mîna Mea preste Accaron, și vor peri  
cei rămași ai celor striini de fealiu“—zice  
9 Domnul Domnul. Aceastea zice Domnul:  
„Preste ceale 3 păgînatăți ale Tirului și  
preste ceale 4 nu voui urî pre ei, pentru  
căci au închis robimea lui Solomon la Iudea,  
și nu ș-au adus aminte de făgăduința frați-  
10 lor; Și voui trimite foc preste zidurile  
Tirului, și va mîncea de tot temelile lui“.  
11 Aceastea zice Domnul: „Preste ceale 3 păgî-  
nătăți ale Idumeii și preste ceale 4 nu voui  
urî pre ei, pentru căci au gonit ei cu sabie  
pre frații lui și stricară maică pre pămînt  
și au gătit spre mărturie groaza lui și porni-  
12 rea lui au gătitu-o spre price; Și voui tri-  
mite foc la Theman, și va mîncea de tot te-  
13 meliile zidurilor ei“. Aceastea zice Dom-  
nul: „Preste ceale 3 păgînatăți ale fiilor  
lui Ammon și preste ceale 4 nu voui urî pre  
ei, pentru căci spinteca pre cealea ce avea  
în pîntece ale galaaditeanilor, pentru ca să  
14 lărgească hotarăle lor; Și voui aprinde  
foc preste zidurile Ravathii, și va mîncea de  
tot temelile ei cu strigare în ziua războiu-  
lui, și să va clăti întru ziua săvîrșirii ei;  
15 Și vor merge împărații ei întru robire,  
preoții lor și boiarii dempreună“—zice  
Domnul.

## CAP II

1 **A**ceastea zice Domnul: „Preste ceale  
3 păgînatăți a lui Moav și preste  
ceale 4 nu voui urî pre ei, pentru  
căci au arsu oasele împăratului  
2 Idumeii în muruială; Și voui  
trimite focu la Moav, și va mîncea de tot  
temeliile cetăților lui, și va muri întru nepu-  
tință Moavu cu glas, cu strigare de trîmbiță;  
3 Și voui piarde judecătoria de la el, și pre  
toți boiarii lui voui omorî împreună cu el“  
4 —zice Domnul. Aceastea zice Domnul:  
„Preste ceale 3 păgînatăți a fiilor Iudii și  
preste ceale 4 nu voui urî pre ei, pentru căci  
au lepădat legea cea de fire a Domnului, și  
poruncile Lui nu le-au păzit și au rătăcit pre  
ei deșărtăciunile lor, căroră au urmatu părinții  
5 lor denapoia lor. Și voui trimite foc preste  
Iuda, și va mîncea de tot temelile Ierusalimu-  
lui“. Aceastea zice Domnul: „Preste ceale  
6 3 păgînatăți a Ierusalimului și preste ceale 4  
nu voui urî pre ei, pentru căci au vîndut pe  
argint pre cel drept și pre cel measeru pentru  
7 ciobote, Celor ce calcă preste țărîna pămî-  
ntului și da palme la capetele săracilor și  
calea smeriților au abătut, și fiiu și tatăl  
lui mergea cătră una slujnică, pentru ca  
să păgînească numele Dumnezeului lor,

8 Și hainele lor legînd cu funi acoperiri făcea  
alătura cu jîrtăvnicul și vinu dentru năpăști  
9 bea întru casa dumnezeului lor. Și Eu  
am scos pre Amoreu dentru fața lor, căruia  
era în ce chip înălțimea chedului înălțimea  
lui și vîrtucios era ca stejariul, și am uscat  
roada lui deasupra și rădăcinile lui dedesupt;  
10 Și Eu am scos pre voi den pămîntul Eghipetu-  
lui și am priumblat pre voi întru pustiiu 40  
de ani, ca să moșteniți de tot pămîntul  
amoreilor; Și luaiu dentru fiii voștri spre  
11 proroci și dentru tinerii voștri spre sfințenie.  
Au nu-s aceastea, fiii lui Israil?“—zice Dom-  
nul. „Și adăpați pre cei sfințiți cu vin  
12 și prorocii lor porunciați zicînd să nu pro-  
rocească. Pentru aceea, iată, Eu răstornu  
13 dedesuptul vostru, în ce chip să răstoarnă  
carul cel plin de trestie; Și piare fuga  
14 de la alergătoriu, și cel tare nu va birui  
vîrtuții lui, și cel boinic nu va mîntui sufle-  
tul lui, Și arcașul nu va îngădui, și cel  
15 iute cu picioarele lui nu va scăpa, și călăre-  
țul nu va scăpa sufletul lui, Și să va afla  
16 inima lui întru silnicii, cel golu va goni întru  
aceaea zi“—zice Domnul.

## CAP III



scultați cuvîntul acesta, carele au  
1 grăit Domnul asupra voastră, casa  
lui Israil, și asupra a tot fealiul  
care am scos den pămîntul Eghi-  
2 petului, zicînd: „Numai pre voi  
am cunoscut den toate fealiurile pămîntu-  
lui; pentru aceea izbîndi-voui asupra voastră  
3 toate răutățile voastre. Au merge-vor doi  
de-mpreună pre cale de nu se vor cunoaște  
4 ei? Au răcni-va leul den dumbrava lui  
neavînd vînat? Au da-va puiul de leu glasul  
lui den culcușul lui întru ceva de nu va  
5 hrăpi cevași? Au cădea-va pasăre pre pămînt  
fără de pasăraru? Au sta-va lațul pre  
6 pămînt fără decît a prinde ceva? Au  
striga-va trîmbiță în cetate și nărodul nu  
se va spămînta? Au fi-va răutate în cetate  
7 carea Domnul n-au făcut? Pentru că nu  
va face Domnul Dumnezău lucru, de nu va  
descoperi certarea Lui cătră slugile Lui,  
8 cătră proroci. Leul va răcni, și cine nu se  
va spămînta? Domnul Dumnezău au grăit, și  
9 cine nu va proroci? Vestiț pren țări întru  
asiriani și preste țări în pămîntul Eghipetu-  
lui, și au zis: ‘Adunați-vă preste muntele  
Samariei și vedeț minunate multe întru  
mijlocul ei și asupreală cea ce e într-însa’.  
10 Și n-au cunoscut ceale ce vor fi înaintea  
ei —zice Domnul— cei ce agonisescu  
strîmbătatea și chinuirea în țările lor“.  
11 Pentru aceea aceastea zice Domnul Dum-  
nezău: „Pustii-se-va Tiros, preprejur  
pămîntul tău stinge-se-va, și să va po-  
gorî dentru tine vîrtutea ta, și se vor jă-

12 fui țările tale“. Acestea zice Domnul: „Ca cînd va scoate păstoriul den gură leului doao armuri au margine de ureache, așa să vor scoate fiii lui Israil ceia ce șād în Samaria denaintea fealiului și în Damascu va pleca preoții. Auziț și mărturisiț casei lui Iacov—zice Domnul Dumnezău Atotții-toriul, Pentru căci în ziua cînd voi izbîndi păgînatățile lui Israil asupra lui, și voi izbîndi pre jîrtăvnicile lui Vethil, și să vor sapa de tot coarneau jîrtăvnicului și vor cădea pre pămînt; Și voi zdrobi casa cea înaltă preste casa cea de vară, și vor peri case de elefant, și să vor adaoge alte case multe”—zice Domnul.

## CAP IV

1 **A**uziț cuvîntul acesta, juncele Vasanelui, ceale den muntele Samariei, ceale ce asupriț pre sāraci și călcați de tot pre measeri, cealea ce zic stăpînilor lor: „Dați-ne noao ca să bem!“ Jură-Să Domnul asupra sfinților Lui: „Pentru căci, iată, zile vin preste voi, și vor lua pre voi cu arme, și pre cei ce sînt cu voi în căldări arzînd dedesupt vor băga pustii ucigași, Și vă veț scoate goale una în preajma alțiua, și vă veț lepăda la muntele Armana”—zice Domnul. „Și aț întrat la Vethil și la Galgala ați înmulțit a păgîni și aț adus demineața jîrtvele voastre, la a treia zi ceale preste-zecile voastre; Și cetiră afară leagea și numiră mărturisirii; vestiți că aceastea au iubit fiii lui Israil”—zice Domnul Domnul. „Și Eu voi da voao strepezire dinților, în toate cetățile voastre, și lipsă de pîine, în toate locurile voastre; și nu v-aț întorsu cătră Mine”—zice Domnul. „Și Eu am oprit de cătră voi ploaia mai nainte cu trei luni de seacere; și voi ploua preste o cetate, iară preste altă cetate nu voi ploua; o parte să va ploua, și partea preste carea nu voi ploua usca-să-va; Și să vor aduna 2 și 3 cetăți la o cetate să bea apă, și nu să vor sătura; și nu v-aț întorsu cătră Mine”—zice Domnul. „Lovit-am pre voi cu pîrjol și cu galbenare; înmulțit-am grădinele voastre, viile voastre și smochinetul vostru și maslinetul vostru au mîncat omida; și nici așa v-ați întorsu cătră Mine”—zice Domnul. „Trimis-am la voi moarte în calea Eghipetului și am omorît cu sabie pre tinerii voștri, cu robimea cailor voștri, și am adus în foc taberile voastre cu urgia Mea; și nici așa v-ați întorsu cătră Mine”—zice Domnul. „Prăpădit-am pre voi în ce chip au prăpădit Dumnezău Sodomul și Gomorul, și v-ați făcut ca tăciunele scos den foc; și nici așa v-ați întorsu cătră Mine”—zice Domnul. „Pentru aceaea așa voi face ție, Israile; însă

căci voi face ție așa, gătește-te a chema pre Dumnezeul tău, Israil! Pentru căci, iată, Eu întărind tunet și zidind duh și vestind la oameni pre unsul Lui, făcînd zori și negură și suind pre înălțimile pămîntului: Domnul Dumnezău cel întru tot Țiitoriu—numele Lui“.

## CAP V



uziți cuvîntul Domnului, carele eu iau asupra voastră plîngere, casa lui Israil! Căzut-au, încă nu va adaoge a să scula fecioara lui Israil; greșit-au pre pămîntul ei, nu iaste cine să o scoale pre ea. Pentru căci aceastea zice Domnul Domnul: „Cetatea dentru carea ieșia 1000 vor rămînea 100, și dentru carea ieșia 100 vor rămînea 10 la casa lui Israil“. Pentru căci aceastea zice Domnul cătră casa lui Israil: „Cercetați-Mă și veți trăi! Și nu cercetaț Vithilul, și la Galgala nu întrați, și la fintîna jurămîntului nu treceți, căci Galgala robindu-se să va robi, și Vethil va fi ca și cînd n-ar fi; Cercetați pre Domnul și trăiți, pentru ca să nu strălucească ca focul casa lui Iosif, și va mîncă de tot pre ea, și nu va fi cine să o stingă pre casa lui Israil. Cel ce face la înălțime judecată și dreptate la pămînt au pus, Cel ce face toate și de iznoavă tocmeaște și întoarce dimineața umbra morții și ziua spre noapte întunecînd, Cel ce cheamă apa mării și varsă pre ea preste fața pămîntului, Domnul Dumnezău cel întru tot Țiitoriu—numele Lui, Cel ce împarte sfărîmare preste vîrtute și dosadă preste tîrie aduce“. Urîră în porți pre cel ce muștră și cuvîntul cel curat l-au urît. Pentru aceaea așa zice Domnul: „Pentru căci dați palmă celor sāraci și daruri alease ați priimit de la ei, case cioplite ați zidit și nu veți lăcui întru eale, vii pofcite ați răsădit și nu veți bea vinul lor. Căci am cunoscut multe necurății ale voastre și tari sînt păcatele voastre, călcînd pre cel drept, luînd schimbări și de sāraci la porți abătîndu-vă. Pentru aceaea, cela ce înțelege în vreamea aceaea tăcea-va, căci vreame rea iaste. Cercetați binele și nu răul, pentru ca să trăiți; și va fi Domnul Dumnezeu Atotții-toriul cu voi, în ce chip ați zis: ‘Urît-am ceale reale și am îndrăgit ceale bune’; și așezați în porți judecata, pentru ca să miluiască Domnul Dumnezău Atotții-toriul pre cei rămași ai lui Iosif“. Pentru aceaea aceastea zice Domnul Dumnezău Atotții-toriul: „În toate ulițele—tînguire, și în toate căile să va zice: ‘Vai, vai!’ Chema-se-va plugariul la plîngere și la tînguire și la cei ce știu plîngere, și în toate căile—tînguire, căci voi trece pre

18 mijlocul tău"—zise Domnul. „Vai de cea  
ce poftesc ziua Domnului! Pentru căci iaste  
voao aceasta ziua Domnului? Și aceasta e  
19 întunearec, și nu lumină. În ce chip va  
scăpa om denaintea leului și-i va cădea ursul  
asupra, și va sări în casă și va răzima mânile  
lui pre păreate și-l va mușca pre el șarpe.  
20 Au nu e întunearec ziua Domnului, și nu  
lumină? și negură neavînd lumină aceasta?  
21 Urît-am, lepădat-am sărbătorile voastre și  
nu voiu mirosi întru zborurile voastre;  
22 Pentru căci de veți aduce Mie arderi-de-tot  
și jîrtvele voastre, nu le voiu priimi, și iviri  
23 de mîntuirile voastre nu voiu privi. Mută  
de la Mine glasul cîntărilor tale, și cîntarea  
24 organelor tale nu o voiu auzi; Și să va  
rostogoli ca apa judecata, și dreptatea ca  
25 pîrîul cel necălcat. Au jungheturi și jîrtve  
ați adus Mie, casa lui Israil, 40 de ani în  
26 pustie? Și ați luat cortul lui Moloh și  
steaua dumnezeului vostru, Refan, chipurile  
27 care ați făcut voao. Și voiu muta pre voi  
decindea de Damasc", zice Domnul, Dum-  
nezău cel întru tot Țiitoriu—numele Lui.

## CAP VI

1 **V**ai de cei ce defaimă Sionul și de  
cei ce nădejduiesc pre muntele  
Samariei; cules-au începăturile lim-  
bilor și întrară loruș. Casa lui Israil,  
2 Treaceți toți și vedeți la Calani și  
treaceți de acolo la Emat Rava și vă pogo-  
riți la Gheth a celor striini de fealiu, ceale  
mai tari dentru toate împărățiile aceastea,  
de sînt mai multe hotarăle lor decît ale  
3 voastre hotară. Cei ce vin la zi rea, cei ce  
să apropie și să ating de sîmbete mincenoase,  
4 Cei ce dorm pre paturi de elefandu și să răs-  
față preste așternutele lor și mănîncă iezi  
den turme și viței den mijlocul cirezii sugari,  
5 Cei ce bat în palme la glasul organelor ca  
cînd ar sta au socotit, și nu ca cînd ar fugi;  
6 Cei ce beau vinul cel strecurat și cu ceale  
de frunte miruri ungîndu-să și nu păția  
7 nimica cu sfărîmarea lui Iosif. Pentru  
aceaea acum robi vor fi de la începutul pu-  
tearnicilor, și să va rădica nechezarea cailor  
8 dentru Efraim. Căci Să jură Domnul asu-  
pra Lui—zice Domnul Dumnezăul puterilor:  
„Pentru căci urăsc Eu toată semenția lui Ia-  
cov și locurile lui am urît, și voiu rîdica ce-  
tatea împreună cu toți ceia ce lăcuiesc în-  
9 tr-însa; Și va fi de vor rămînea 10 bărbați  
10 într-o casă, și vor muri, Și vor lua rude-  
le lor și vor sili a scoate oasele lor den casă;  
și va grăi celor ce sînt ispravnici casii: 'Au  
încă sînt lîngă tine?' Și va grăi: 'Nu mai  
sînt!' Și va grăi: 'Taci, pentru ca să nu  
11 numești numele Domnului!'“ Pentru căci,  
iată, Domnul poruncește și va lovi casa

cea mare cu sfărîmări și casa cea mică cu  
spărturi. Au doară vor gonî caii în pietri? 12  
Au vor tăcea în iape? Căci aț întorsu spre  
mînie judecata și roada dreptății spre  
amărăciune, Cei ce vă veseliț pre nici un 13  
cuvînt bun, cei ce zic: „Au nu cu vîrteua  
noastră am avut coarne?“ „Pentru căci, 14  
iată, Eu voiu rădica preste voi, casa lui Israil  
—zice Domnul Dumnezău—limbă de oști,  
și vor necăji pre voi, ca să nu întrați la  
Emath și pînă la pîrîul apusurilor“.

## CAP VII

1 **V**și au arătat mie Domnul Domnul:  
și iată prăseală de lăcuste viind a  
dimineții, și iată un gîndac, Gog  
împăratul; Și va fi de va săvîrși 2  
a mîncă de tot iarba pămîntului.  
Și ziș: „Doamne, Doamne, blînd fii! Cine  
va scula pre Iacov? Căci împutinat iaste.  
Căiaște-Te, Doamne, spre aceasta!“ „Și 3  
aceasta nu va fi!“—zice Domnul. Așa au  
4 arătat mie Domnul Domnul: și iată, au  
chemat judecata cu focu Domnul Domnul,  
și au mîncat fără-fundul cel mult și au mîn-  
cat de tot partea. Și ziș: „Doamne, Doam- 5  
ne, încetează dară! Cine va scula pre Iacov?  
Căci împutinat iaste. Căiaște-Te, Doamne, 6  
spre aceasta!“ „Și aceasta nu se va face!“  
—zice Domnul Domnul. Așa au arătat 7  
mie Domnul: și iată bărbat stînd pre zid de  
diamant, și în mîna lui—diamant. Și zise 8  
Domnul cătră mine: „Ce vezi tu, Amos?“  
Și ziș: „Diamant“. Și zise Domnul cătră  
mine: „Iată, Eu puiu diamant în mijlocul  
nărodului Mieu, Israil; nu voiu mai adaoge  
a-l treace pre el. Și se vor stinge capiștele 9  
ceale de rîs, și praznicele lui Israil pusti-  
i-se-vor, și Mă voiu scula preste casa lui  
Ierovoam cu sabie“. Și au trimis Amasia 10  
preotul la Vethil, cătră Ierovoam, împăra-  
tul lui Israil, zicînd: „Zarve face asupra ta  
Ammos în mijlocul casii lui Israil; nu va pu-  
tea pămîntul să sufere toate cuvintele lui,  
Pentru căci aceastea zice (Domnul) lui 11  
Ammos: 'Cu sabie va muri Ierovoam, iară  
Israil rob să va duce de la pămîntul lui'“.  
Și zise Amasias cătră Ammos: „Tu, cela ce  
vezi, pasă de te desparte la pămîntul Iudei,  
și acolo să petreci, și acolo vei proroci!  
Iară la Vethil nu vei mai adaoge a proroci, 13  
căci sfințirea împăratului iaste și casa îm-  
păratului iaste“. Și răspunse Ammos și 14  
zise cătră Amasia: „Nu eram proroc eu,  
nici fecioru de proroc, ce căprariu eram,  
dărîmînd dude. Și m-au luat Domnul de 15  
la oi, și zise Domnul cătră mine: 'Pasă și  
prorocește nărodului Mieu Israil!' Și 16  
acum ascultă cuvîntul Domnului. Tu zici:  
'Nu proroci pentru Israil și să nu dodeiești  
asupra casii lui Iacov.' Pentru aceaea, 17  
aceasta zice Domnul: 'Muiarea ta în  
cetate va curvi, și fiii tăi și featele ta-

le cu sabie vor cădea, și pământul tău cu funea să va măsură de tot, și tu la pământ necurat te vei săvârși, iară Israil robit să va aduce de la pământul lui“.

## CAP VIII

1 **A**șa au arătat mie Domnul Domnul:  
2 și iată un vas de păsărariu. Și zise:  
„Ce vezi tu, Ammos?“ Și ziș: „Vas  
de păsărariu“. Și zise Domnul  
cătră mine: „Venit-au săvârșitul  
preste nărodul Mieu Israil, nu voi mai  
3 adaoge încă a treace pre el. Și să vor  
văieta podurile besearicii; în ziua aceea—  
zice Domnul Domnul—multu e cela ce au  
căzut în tot locul, voi lepăda tăcere“.  
4 Auziți dară aceastea, cei ce zdrobiți (dime-  
neața) measerul și asupresc pre săraci de  
5 pre pământ, Zicînd: „Cînd va treace lu-  
na și vom vinde și simbetele și vom deschide  
visterie, ca să facem măsură mică și a mări  
6 cumpăna și a face cumpănă strîmbă, A  
cîștiga cu argint pre săracii și pre measer  
pentru încălțăminte, și de toată vînzarea  
7 ne vom neguțători?“ Jură-Se Domnul  
asupra sămeției lui Iacov: „De se vor uita  
8 spre price toate lucrurile voastre!“ Și  
pentru aceastea au nu se va turbura pămîn-  
tul și va plînge tot cela ce lăcuiaste într-însul,  
și să va sui ca un rîu concenirea (lui) și să va  
9 pogorî ca rîul Eghipetului? „Și va fi în ziua  
aceaea — zice Domnul Domnul—soarele va  
apune amiazăzi și lumina va întuneca  
10 ziua pre pământ; Și voi premeni sărbă-  
torile voastre spre plîngere și toate cîntările  
voastre spre jăli, și voi pune preste tot  
mijlocul sac și preste tot capul pleșuvire, și  
voi pune pre el ca plîngerea celui iubit  
și, pre cei ce vor fi cu el, ca ziua durerii.  
11 Iată, zile vin—zice Domnul Domnul—și voi  
trimite foamete preste pământ, nu foamete  
de pîine, nici foamete de apă, ce foamete a  
12 auzi cuvîntul Domnului. Și să vor clăti  
apele de la mare pînă la mare și de la crivăț  
pînă la răsărituri; alerga-vor împrejur cer-  
cînd cuvîntul Domnului, și nu-l vor afla.  
13 În ziua aceea să vor sfîrși fecioarele ceale  
14 frumoase și tinere de seate, Ceia ce să jură  
asupra curățirei Samariei și ceia ce zic:  
‘Viu—Dumnezeul tău, Dan, și viu—Dum-  
nezeul tău, Versavie!’; și vor cădea și nu  
să vor scula încă“.

## CAP IX

1 **V**ăzut-am pre Domnul stînd asupra  
jîrtăvnicului, și zise: „Loveaște  
preste curățitoriu, și să vor clăti  
ceale denaintea porții, și taie spre  
capetele tuturor! Și pre cei rămaș  
ai lor cu sabie voi omorî, nu va scăpa dentru  
ei fugind, și nu va scăpa dentru ei cel ce scapă.  
2 De să vor îngropa în iad, de acolo mîna Mea-i

va zmulge pre ei; și de să vor sui în ceriu, de  
acolo-i voi pogorî pre ei; De să vor ascun- 3  
de în vîrfurile Carmilului, de acolo voi cerceta  
și voi lua pre ei; și de să vor afunda denain- 4  
tea ochilor Miei la adîncurile mării, acolo  
voi porunci bălaurului și va mușca pre ei;  
Și de vor merge în robie înaintea feații 5  
vrăjmașilor lor, acolo voi porunci sabiei și  
va omorî pre ei; și voi pune ochii Miei  
preste ei spre reale, și nu spre bune“. Și 6  
Domnul Dumnezău cel întru tot Țiitoriu,  
Cel ce să atinge de pământ și clătește pre  
el și vor plînge toți ceia ce lăcuiesc pre el,  
și să va sui ca un rîu concenirea lui și să va 7  
pogorî ca rîul Eghipetului, Cela ce zideas-  
te la ceriu suirea Lui și făgăduința Lui pre  
pământ întemeind, Cela ce cheamă apa mă-  
rii și toarnă pre ea preste fața pămîntului,  
Domnul tot Țiitoriu—numele Lui. „Nu 8  
ca fiii arapilor voi sînteți Mie, fiii lui Israil?  
zice Domnul. Au nu pe Israil am suit den  
pământul Eghipetului, și pe cei striini de fea-  
liu den Cappadochie, și pre siri den groapă?  
Iată ochii Domnului Dumnezeu preste îm- 9  
părăția păcătoșilor și voi scoate pre ea de  
la fața pămîntului; însă că nu desăvîrșit  
voi rădica pre casa lui Iacov—zice Domnul.  
Pentru că, iată, Eu poruncesc și voi vîntu- 10  
ra întru toate limbile casa lui Israil, în ce  
chip să vîntură la vînturare, și nu va cădea  
zdrobitură pre pământ. Cu sabie vor mu-  
ri toți păcătoșii norodului Mieu, ceia ce  
zise: ‘Nu să va apropia, nici vor veni preste  
noi răutățile’. În ziua aceea rădica-voiu 11  
cortul lui David, căzut fiind, și voi zidi de  
iznoavă ceale căzute ale lui, și ceale săpate  
ale lui le voi rădica, și voi de iznoavă zidi  
pre el, ca zilele veacului, Pentru ca să 12  
cerceteaze pre Mine cei rămaș ai oamenilor  
și toate limbile preste carele să cheamă nu-  
mele Mieu“ —zice Domnul, Cela ce face  
toate aceastea. „Iată, zile vin—zice Dom- 13  
nul—și va apuca trierișul pre cules, și să va  
coace strugurul întru sămînță, și vor pica  
măgurile dulceață, și toate dealurile împreu-  
nă odrăslite vor fi. Și voi întoarce robi- 14  
mea norodului Mieu, lui Israil, și vor zidi  
cetățile ceale surpate și vor lăcui, și vor  
răsădi vii și vor bea vinul lor, și vor face  
grădini și vor mînca roadele lor; Și voi 15  
răsădi de tot pre ei pre pământul lor, și nu  
să vor mai zmulge încă pre pământul lor  
carele am dat lor“—zice Domnul Dumnezeu  
cel întru tot Țiitoriu.

